怀铁一中高一下学期数学周考试卷

一、单项选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1．已知i为虚数单位，则
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2．甲乙两名射击运动员进行射击比赛，甲中靶的概率为0．8，乙中靶的概率为0．9．甲乙各射击一次，则两人都中靶的概率为

A．0．26      B．0．72      C．0．8       D．0．98
3．在△ABC中，角A，B，C所对的边分别是a ，b，c ，若
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 ，则角A的大小为
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4．设m，n是两条不同的直线，α，β是两个不同的平面，则下列命题正确的是

A．若
[image: image5.wmf],,

mn

abab

^ÌÌ

，则m⊥n
B．若
[image: image6.wmf],

mm

ab

^Ì

 ，则
[image: image7.wmf]ab

^


C．若
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D．若
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5．2021年起，湖南省高考实行“3+1+2”的新方案．新高考规定：语文、数学、英语是必考科日，考生还需从物理和历史任选一科，再从思想政治、地理、化学、生物4个考试科目中选取2个作为选考科目．某考生已经确定物理作为自己的选考科目，然后只需从剩下的4个考试科目中再选择2个组成自己的选考方案，则该考生“选择思想政治、化学”和“选择生物、地理”为

A．相互独立事件            B．对立事件

C．不是互斥事件            D．互斥事件但不是对立事件
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6．如图， A，B两点分别在河的两侧，为了测量A，B两点之间的距离，在点A的同侧选取点C，测得
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米，则A，B
两点之间的距离为
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7．在三棱锥P—ABC中．PA⊥平面ABC ，
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，则该三棱锥外接球的表面积为
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8．在△ABC中，
[image: image17.wmf],2
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．P为△ABC所在平面上任意一点，则
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的最小值为

A．1
B．－EQ \F(1,2)
C．1
D．－2
二、多项选择题：本题共1小题，每小题5分，共20分．在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错的得0分．

9．2020年在全国人民的共同努力下，特别是医护人员的奋力救治下，"新冠肺炎”疫情得到了有效控制．下图是国家卫健委给出的全国疫情通报，甲、乙两个省份从2020年2月7日到2月13日一周的新增“新冠肺炎"确诊人数的折线图．

[image: image19.png]35

30 fox - :)
2 D S N =\ 2

26 ot Z -
N 24
e \\‘ P
15 il .
10 \1.1\‘ _—
s 9
o . . . , . ,
2970 208H 2J19H  210H 281H 21120 201340

R M R e AN BT E



则下列关于甲、乙两省新增确诊人数的说法，正确的是

A．甲省的平均数比乙省低        B．甲省的方差比乙省大

C．甲省的中位数是27            D．乙省的极差是12
10．已知M为△ABC的重心，D为BC的中点，则下列等式成立的是
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11．任何一个复数
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为虚数单位）都可以表示成：
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的形式，通常称之为复数z的三角形式．法国数学家棣莫弗发现： 
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，我们称这个结论为棣莫弗定理．根据以上信息，下列说法正确的是

A． 
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B．当r＝1，θ＝EQ \F(π,3)时，
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C当r＝1，θ＝EQ \F(π,3)时，
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D．当r＝1，
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时，若n为偶数，则复数zn为纯虚数
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12．如图1，在边长为2的正方形ABCD中，E，F分别是AB ， BC的中点，将△ADE ，△CDF，△BEF分别沿DE ， DF ，EF折起、使A，B，C重合于点P，得到如图2所示的三棱锥P－DEF，则下列结论正确的是

A．PD⊥EF
B平面PDE⊥平面PDF
C．三面角P—EF—D的余弦值为EQ \F(1,3)
D．点P到平面DEF的距离为
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三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分．

13．已知
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i为虚数单位，则
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的值为________

14．为做好"新冠肺炎"疫情肪控工作，怀化市各学校坚持落实“双测温两报告"制度，以下是某宿舍6名同学某日上午的体温记录：36．3，36．1．36．4，36，7，36．5．36．6（单位：℃），则该组数据的第80百分位数为________

15．已知圆锥底面半径为1，母线长为3，某质点从圆锥底而圆周上一点A出发，绕圆维侧面一周，再次回到A点，则该质点经过的最短路程为________

16．在圆内接四边形ABCD中，
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．则 ∠ADB＝________，若AC＝4EQ \R(,2)，则△BCD面积的最大值为 ________．（本小题第一空2分，第二空3分）

四、解答题：本题共5小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（10分）在①PA ⊥平面ABC，②∠ABC＝60°，③点P在平面ABC内的射影为△ABC的垂心

这三个条件中任选两个补充在下面的问题中，并解答．

三棱锥P－ABC中， PA＝AB＝AC＝6．若________，求三棱锥P－ABC的体积．

注：如果选择多种条件组合分别解答，按第一种解答计分．
18．（12分）已知向量
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（1）若(
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（2）若
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19．（12分）4月23日是世界读书日，其设立的目的是推动更多的人去阅读和写作，某市教育部门为了解全市中学生课外阅读的情况，从全市随机抽取1000名中学生进行调查，统计他们每周课外阅读的时长，右图是根据调查结果绘制的频率分布直方图． 

（1）已知样本中每周课外阅读时长不足4小时的中学生有100人，求图中a，b的值；

（2）试估计该市中学生阅读时长不小于10小时的概率；

（3）为了更具体的了解全市中学生课外阅读情况，用比例分配的分层抽样的方法从[10，12）和[12，14]两组中共抽取了6名学生参加座谈会，现从上述6名学生中随机抽取2名在会上进行经验分享，求这2名学生来自不同组的概率．
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20．（12分）如图，在正三棱柱
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（1）证明：
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（2）若
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21．（12分）在△ABC中，角A，B．C所对的边分别为a，b，c， D为AB的中点．

(1)证明： 
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(2)已知a＝4．b＝6．CD＝4，求△ABC的面积．
22．（12分）某玻璃工艺品加工厂有2条生产线用于生产其款产品，每条生产线一天能生产200件该产品，该产品市场评级规定：评分在10分及以上的为A等品，低于10分的为B等品．厂家将A等品售价定为2000元/件，B等品售价定为1200元/件．

下面是检验员在现有生产线上随机抽取的16件产品的评分：
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经计算得
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，其中
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为抽取的第i件产品的评分， i＝1，2，…，16．

该厂计划通过增加生产工序来改进生产工艺，已知对一条生产线增加生产工序每年需花费1500万元，改进后该条生产线产能不变，但生产出的每件产品评分均提高0．05．已知该厂现有一笔1500万元的资金．

（1）若厂家用这1500万元改进一条生产线，根据随机抽取的16件产品的评分，

（i）估计改进后该生产线生产的产品中A等品所占的比例；

（ii）估计改进后该厂生产的所有产品评分的平均数和方差．

（2）某金融机构向该厂推销一款年收益率为8．2%的理财产品，请你利用所学知识分析，将这1500万元用于购买该款理财产品所获得的收益，与通过改进一条生产线使产品评分提高所增加的收益相对比，一年后哪种方案的收益更大？ （一年按365天计算）
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